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二年级上册数学一课一练-2.2减法一、单选题1.下面算式中，得数比30小的是（）。A.24+6                                        B.9+22                           ...
二年级上册数学一课一练-2.2减法
一、单选题
1.下面算式中，得数比30小的是（）。
A.24+6                                        B.9+22                                        C.37-8
2.小红有16个苹果,小兰有10个苹果,小红给小兰（）个苹果,两人的苹果就同样多。
A.4                                           B.6                                           C.5                                           D.3
3.下列算式中，结果比50大的是（）。
A.80－31                                     B.37＋12                                     C.24＋29
4.选择合适的问题，把题目补充完整．
操场上踢小足球的有13人，拍皮球的人数比踢小足球的多21人．应选的问题是（）
A.拍皮球的有多少人？                                           B.踢小足球的有多少人？
C.跳绳的有多少人？                                              D.拍皮球的比踢小足球的多多少人？
5.下面的算式中结果等于13的是（）。
A.36-20                                       B.43-21                                       C.53-40
二、判断题
6.（1）
（2）
7.8.甲数是80，比乙数多26，求两数和列式是80+26.9.33－4＝19
三、填空题
10.完成下面的竖式
11.24＋________=54
________－30=19
12.48比26多________；比36多19的数是________；8个9相加，和是________；2个3相乘的积是________。
13.小亮计划三天写100个大字，昨天写了29个，今天写了42个，两天共写了________个，还有________个没写。
14.直接写出得数。
87-7=________
90+10=________
20+5=________
7+9=________
85-5=________
76-6=________
17-8=________
88-8=________
3+70+5=________
78-8+3=________
64-4+9=________
73-3+6=________
四、解答题
15.考眼力：
16.黑兔有47只，比白兔多19只，白兔有多少只？黑兔和白兔一共有多少只？
五、应用题
17.车上原有23人，到站后下车15人，上车21人，现在车上有多少人？
参考答案
一、单选题
1.【答案】
C
【解析】【解答】24+6=30；9+22=31；37-8=29.故答案为：C。
【分析】笔算加、减法时应注意要把相同数位对齐，从个位算起。个位相加满十要向十位进1，个位不够减要从十位退1当10。
2.【答案】
D
【解析】【解答】16-10=6（个）；
6÷2=3（个）.故答案为：D.【分析】根据题意可知，先求出原来小红比小兰多几个苹果，然后把多的苹果平均分成2份，每份就是小红应该给小兰的个数，据此解答.3.【答案】
C
【解析】【解答】解：A：83-31=49，比50小；
B：37+12=49，比50小；
C：24+29=53，比50大。
故答案为：C。
【分析】根据加减法的计算方法计算出每个算式的得数，然后与50比较大小即可。
4.【答案】
A
【解析】选一个和拍皮球人数有关的问题．
5.【答案】
C
【解析】
二、判断题
6.【答案】
（1）错误
（2）错误
【解析】【解答】(1)
；(2)
7.【答案】错误
【解析】
8.【答案】
错误
【解析】
9.【答案】
错误
【解析】
三、填空题
10.【答案】
【解析】
11.【答案】
30；49
【解析】
12.【答案】
22；55；72；6
【解析】【解答】解：48比26多：48-26=22；比36多19的数是：36+19=55；8个9相加，和是：8×9=72；2个3相乘的积是：2×3=6。
故答案为：22；55；72；6，【分析】求一个数比另一个数多多少用减法计算；求比一个数多几的数是多少用加法计算；求几个相同加数和用乘法计算。
13.【答案】
71；29
【解析】【解答】29+42=71（个）；100-72=29（个）。
故答案为：71；29.【分析】昨天写的+今天写的=两天共写的；100个大字-两天共写的=没写的。
14.【答案】80；100；25；16；80；70；9；80；78；73；69；76
【解析】
四、解答题
15.【答案】
1，2，3，4，5，6，7，8，9
【解析】
16.【答案】解：47-19=28(只)47+28=75(只)
答：白兔有28只，黑兔和白兔一共有75只。
【解析】【分析】用黑兔只数减去比白兔多的只数即可求出白兔只数；用加法计算两种兔一共有多少只即可。
五、应用题
17.【答案】解：23-15+21=29（人）
答：现在车上有29人
【解析】
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